

Университет продовольствия - кузница экономистов

С 5 по 9 декабря прошла Неделя экономического факультета МГУП в связи с 20-летием его основания. Первый выпуск студентов состоялся в 2000 году, с тех пор 1636 человек получили дипломы о высшем образовании. Из них 210 - дипломы с отличием. Выпускники факультета работают специалистами на перерабатывающих и пищевых предприятиях, объектах торговли, общественного питания, в банках, в коммерческой сфере и т.д.

Началом празднования стало открытие выставки поздравительных открыток от студентов, преподавателей кафедр, деканата экономического факультета, где все проявили творческие способности в сочинении поздравлений, чем создали яркую и праздничную атмосферу.

Студенты и все желающие могли проголосовать за понравившийся плакат, высказав слова благодарности авторам за самое лучшее произведение.

Самой впечатляющей и масштабной стала благотворительная ярмарка. В ней приняли активное участие и студенты, и препода-

ватели, и сотрудники деканата, и профком студентов. Все желающие принесли сладкие угощения, сувениры, сделанные своими руками. Студенты в национальных белорусских костюмах продавали всем желающим угощения и сувениры, а собранная сумма денег, более 150 рублей, пойдет на подарки в Больницу сестринского ухода, в детское отделение психоневрологического диспансера и Дом ребенка.

Очень творческой получилась музыкальная встреча «Каляровыя гукі зімы». Затем студенты проголосовали за преподавателей экономического факультета в номинациях «Самый-самый», «Самый



добрый», «Самый мудрый», «Самый строгий», «Самый веселый».

«Самым-самым» на факультете стала декан экономического факультета Е.А. Козлова, «Самой веселой» - Н.В. Абрамович, «Самым мудрым» - С.Л. Масанский, «Самым строгим» - И.А. Пушкин, «Самой доброй» - Н.Ю. Азаренок. Победителей под одобрительный шум аплодисментов поздравил председатель профкома студентов В.Н. Авдюшко.

В рамках празднования юбилея был организован и проведен Тре-

жа Хант среди студентов I, II курсов и учащихся СШ №37. Общая исследовательская тема и интернет объединяли, а вот сложность заданий, конечно, отличалась. Участникам был предложен список ссылок на различные сайты по теме «Пора задуматься. Строим бережливое общество». Каждая из ссылок содержала вопросы по содержанию сайта. Ответом принималось либо пояснение, либо результат подсчетов, либо вывод, полученный в результате анализа просмотренного материала. Итог

- решение практических задач, расширение кругозора, совершенствование навыков обработки информации на иностранном языке и, как результат, повышение мотивации к учебе.

Такой современный формат приобретения знаний показал высокий уровень как языковой, так и компьютерной грамотности.

В день самоуправления студенты оказались в непривычных и непростых для себя ролях. За время работы деканата студенты получили опыт выполнения нескольких дел одновременно, ощутили важность и ответственность за порученный участок работы.

Было очень трудно, но весело. Студенты получили удовлетворение от того, что все у них получилось.

Перед торжественным подведением итогов среди преподавателей и студентов прошла интеллектуальная игра «Брейн-ринг», где победителями стала команда преподавателей.

На торжественном собрании ректор университета В.А. Шаршунов поздравил преподавателей, студентов с 20-летним юбилеем, пожелал успехов в работе, учебе и дальнейших творческих планов. Вячеслав Алексеевич вручил преподавателям факультета благодарности за многолетнюю научно-педагогическую деятельность и в связи с 20-летием со дня создания экономического факультета.

Юлия КЛИМОВА,
зам. декана
экономического факультета